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(üzenetnek látszik a kormány­
nak az a terve, hogy Keltái 
Ferencet ültesse a főváros fő­
polgármesteri állásába. Lukácsék- 
nak ugyanis nem tetszik, hogy a 
főváros az utóbbi időkben nem 
apportíroz az ő kommandóikra 
és önálló, független, sőt ellenzéki 
mer lenni, A kormány egy meg­
hunyászkodó fővárost akar, 
olyant, mint az volt, a melyik 
Haynaut megválasztotta diszpol 
gárának. Égy ilyen szégyenteljes 
polgárság nyakára nem hoznának 
egy ¿kormány ostorát«, egy olyan 
agresszív és főként olyan tehet­
séges embert, mint Keltái Ferenc.

A polgárság meg van döbbenve 
és föl van háborodva a kormány 
veszedelmes tervétől. Végre is, 
ha d kormány dresszurában, akar 
gyönyörködni, akkor menjen cir­
kuszba, vagy bolhaszinházba, 
vagy tartson magának egy ki­
tanított daxlit, vagy betanított 
papagályí.

Mit akar a kormány a főváros­
tól ? Miért nem engedi a nyugodt 
munka békés és hasznos útjára, 
miért nem engedi dolgozni köz- 
igazgatását és adminisztrációját? 
A bajok tengere vesz körül ben­
nünket, alig van egészséges köz-

ciátís téren az el nem végzett 
feladatok sűrű erdője zug. Nincs 
kövezetünk, rossz a világításunk, 
rendezetlen az iskola-ügy, nincs 
kórházunk, népjóléti intézménye­
ink szintén nincsenek, a kerek 
világon semmink nincsen, csak 
bajunk és hiányunk, sebünk és 
betegségünk. Most mindennek 
tetejére a kormány hadat üzen 
a fővárosnak és azt akarja, hogy 
háborúnk is legyen.

Hát ezt tartsa meg a kormány 
magának. Elégedjék meg azzal a 
rombolással, a mit az egész or­
szágban végzett, a mit a parla­
mentben fejtett ki, a mivel a 
nép törvénybe vetett hitét rom­
bolta le, de a fővárosnak, a mely 
egyetlen enyhítő körülményünk 
a° külföld ‘ előtt, hagyjon békét. 
Nem kormány ostora kell nekünk, 
hanem egy jó fővárosi törvény, 
de persze nem ettől a parlament­
től. Uj fővárosi alkotmányra van 
szükség, olyanra, a mely elzárj a az 
ilyen kormány támadások útját, 
d mely lehetetlenné teszi, hogy 
a főváros dolgainak vezetését a 
kormány bőszükéi kivehesse pol­
gárainak kezéből. A  kormány­
biztos-főpolgármester ellen tilta­
kozni kell.
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